



Голос Времени

6 ОКТЯБРЯ

СРЕДА 2010

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 79 (7154)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

С праздником, дорогие учителя!

Уважаемые педагоги Ставрополя!

Сердечно поздравляю вас с центральной датой российского Года учителя – вашим профессиональным праздником!

Педагог – создатель будущего, который прививает подрастающему поколению стремление гражданственно мыслить и действовать. Такой труд требует терпения и доброты, профессионализма и неравнодушия.

Ставропольские учителя в полной мере об-

ладают этими качествами. Вы вносите весомый вклад в модернизацию образовательной отрасли, в реализацию идей, нацеленных на благополучное и стабильное будущее нашего края.

Желаю всем педагогам Ставрополья новых профессиональных успехов, радости от успехов учеников, крепкого здоровья и счастья!

Валерий ГАЕВСКИЙ,
губернатор Ставропольского края.

Увлечь равнодушного

Учитель, коллега...

Непросто сделать выбор – о ком рассказать. В нашей школе много прекрасных педагогов, к тому же титулованных. Заслуженный учитель России Л. И. Горбатов, отличники народного образования Т. И. Хорват, Л. С. Кипа, Н. В. Чуланова; почётные работники образования Г. В. Вержбицкая, Т. Ю. Чечеренко, Л. И. Харлампиди, Н. Н. Хорват. Три учителя получили гранты в рамках реализации национального проекта «Образование».

Но сегодня я с удовольствием познакомлю читателей с Е. В. Катювич (на снимке справа), учителем истории и обществознания. Последние четыре года она – заместитель директора по учебно-методической работе, а это – стабильно первые места в конкурсах юных инспекторов движения, «Лидер» и других. В крас – в первой десятке!

Вы когда-нибудь бывали на нашем школьном празднике? Жаль, если не были и не видели неожиданные, яркие, зрелищные постановки. Придумывает и готовит их Елена Владимировна – она сама танцует, поёт, сочиняет капутники, сценарии и учит этому детей. Лично участвовала в районных



и краевых профессиональных конкурсах. Выступила достойно, запомнившаяся.

Родилась Елена в Орловке, окончила Ставропольский педагогический институт и вернулась в село. Работает в школе уже 18 лет. В семье у неё трое мужчин: старший сын Дима – студент, Денис – ученик шестого класса, отличник, и муж Валерий. С мужем вместе уже около 20 лет. Растят детей, посадили не одно дерево, построили дом. Кстати, Елена Владимировна – отличная хозяйка: дом, двор, огород – в идеальном состоянии. Когда успевают? Увлекается разведением цветов, от её клумб и комнатных растений невозможно оторвать глаз. С удовольствием читает,

плавает, занимается шейпингом. Она современна. Такие учителя нужны сегодняшней школе: старшеклассники тянутся за советом, берут пример.

Не могу не сказать о личностных качествах: добра, внимательна, улыбчива. Но, если надо, в голосе появляется металл... Полный ли получился портрет учителя?

«Если ты не можешь рассказать взахлёб, увлечь равнодушного, убедить сомневающегося, защитить слабого, доказать свою правоту, поговорить по душам, дорожить дружбой, любить своё дело до самозабвения – ты не учитель!» Елена Владимировна всё это может.

Тансия ПОТЁМКИНА,
почётный работник образования.

С праздником учителей поздравил председатель Госдумы СК Виталий КОВАЛЕНКО. В поздравлении говорится:

- Во все времена труд педагога был уважаемым и почетным, требовал от человека, избравшего эту нелегкую стезю, особых духовных и душевных качеств. Сегодняшний день – не исключение. Более того, роль учителя в обществе становится все более значимой. В наше время хороший учитель не только дает крепкие знания, но и формирует в своих учениках стремление к образованию на всю жизнь, умение находить нужную информацию, принимать самостоятельные решения.

Выражаю вам глубокую признательность за ваш самоотверженный труд, терпение и заботу о детях. Желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, творческих успехов, оптимизма и уверенности в завтрашнем дне!

В телеграмме, адресованной учительству района депутатом ГД ФС РФ Александром ИЩЕНКО, сказано:

- В жизни каждого из нас Учитель – тот, которого мы помним и любим. Сколько бы ни было нам лет, мы всегда испытываем великую признательность к нашим учителям – они, вместе с родителями, вывели нас в жизнь. В их руках огромное и постоянно подрастающее богатство нации.

Хочу поблагодарить вас, дорогие педагоги, за огромную любовь к детям, за неустанную заботу о том, чтобы разум и души наших детей были настроены на волну деятельной любви к родной земле.

Пусть ваш подвижнический труд приносит только радость и удовлетворение!

Уважаемые коллеги! От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником! Вы носите великое звание – Учитель. В ваших руках будущее страны. Ежедневно, ежедневно вы работаете на грандиозное процветание нашей Родины, воспитываете граждан России. Спасибо вам за ваш нелегкий, но такой необходимый труд; за вашу терпение, самоотверженность и профессионализм. Пусть всегда в ваших душах живут любовь к детям, желание нести факел знаний и творить добро.

Ирина НИКИТИНА, начальник отдела образования;
Наталья НЕСТЕРЕНКО, председатель Кировской профсоюзной организации работников образования и науки РФ.

♦ Я ищу тебя, мама!

Счастливый человек тот, у которого есть семья. Папа и мама. Этот мальчик мечтает о доме – пусть маленьком, но уютном. И чтобы мама всегда была рядом. Родители должны быть рядом с детьми всегда. Когда у детей нет родителей – это жестоко.

Андрею 13 лет. Он остался без попечения родителей и ему нужна семья. Звоните! 4-22-53, 4-32-06.

♦ Спорт

С тремя медалями

Трёхдневный турнир по греко-римской борьбе, посвящённый памяти мастеров спорта России Артёма Юдина и Ивана Воронина, погибших в антитеррористических действиях на Северном Кавказе, прошёл в станице Курской. Помериться силами съезжались борцы из Калмыкии, Кабардино-Балкарии, Чечни, Ставрополя. Кировский район представляли семеро спортсменов как опытных, так и новичков.

Трое из них вернулись с медалями. В весе 76 килограммов первое место занял Александр Липатов. Саша чисто и уверенно выиграл все предварительные схватки, а в финале положил на обе лопатки чемпиона юга России.

Олег Гусев взял бронзу в

весовой категории 50 килограммов. Занять более высокую ступеньку на пьедестале почёта ему помешала роковая ошибка в партере, а до этого все бои он провёл с явным преимуществом. Наконец, третье место в весе 32 килограмма занял самый юный участник команды, 11-летний Володя Горошилов.

Хорошую технику показали и остальные наши спортсмены: Виктор Дегтяренко, Артём Ганеев, Иван Пухирь и Денис Клишков. Ребята смело боролись, применяли самые разные приёмы. Пока путь к призьрам им преградили более опытные борцы из других регионов, но упорные тренировки в будущем помогут им добиться отличных результатов.

Николай ХЛОПОВ,
тренер.

♦ За дорогу без опасности

«Виразж» держит марку

Среди отрядов юных инспекторов движения Ставропольского края доброй традицией стал краевой конкурс «Законы дорог уважай!», где определяются лучшие знатоки правил дорожного движения. И недавно в Кисловодске завершились финальные соревнования этого года. Кировский район в очередной раз представляла команда «Виразж» Орловской школы – победитель районного этапа.

Открыли конкурс творческие выступления на тему «Вместе за безопасность дорожного движения». Наша команда выглядела очень гармонично: умение держаться, красивая форма, точно в тему литературно-музыкальная композиция с инсценировкой. Так что приятно поразили жюри и заняли первое место они не зря. А заодно заработали синтезатор...

Уверенно выдержали кировчане и конкурс на знание основ медицины. Сначала прошли десять тестов на оказание первой помощи по-



страдавшему, а затем бинтовали и накладывали шины на практике. И если в теории кое-какие неочности ещё наблюдались, то с практикой все справились просто безукоризненно. Результат: два первых места в индивидуальном зачёте у Валерии Гайгаровой и Дмитрия Валина и заслуженная победа в общекомандном зачёте. Даже ближайшие преследователи отстали от кировчан на 75 штрафных очков.

Затем были конкурсы «Знатоки

ПДД», индивидуальный и командный. Тут лучшим из «Виразжа» стал Александр Балин. Автогородок по специальному маршруту удачнее других проехала Ирина Сердюк. А Дмитрий отличился также в конкурсе «Фигурное вождение»: на велосипеде он преодолел свыше десяти сложных препятствий, в том числе такие, с которыми не справился больше никто.

По итогам всех конкурсов наш «Виразж» занял седьмое место, подтвердив, что силы и нервы были потрачены не напрасно. Не впускаясь занималась с ребятами руководитель отряда ЮИД, заместитель директора Орловской школы Елена Катювич. Приятно и то, что все участники команды награждены почётными грамотами и ценными подарками.

Виктор ДЁМОЧКИН,
начальник ОГИБДД ОВД
по Кировскому району.

Неблагоприятные дни в октябре:

1, 7, 10, 13, 15, 17, 20, 23, 30.

Выборы — 10 октября 2010 года

Кандидат в депутаты Совета депутатов Новосредненского сельсовета В.М. ДЕЙНА

Обращаюсь к вам, уважаемые земляки, с просьбой поддержать меня на предстоящих выборах.

Мой трудовой и жизненный опыт позволяет с разных сторон узнать жизнь и деятельность людей. Главная задача для меня — сохранить лучшее из прошлого и настоящего, поддерживать и развивать эффективное, а также уверенно идти к поставленным целям и смотреть в будущее.

Я не буду перечислять все проблемы, которые необходимо решить, но, в случае вашей поддержки, я буду: строить работу открыто и конструктивно; видеть и решать проблемы, касающиеся каждого отдельного человека; уважать

старость и поддерживать молодежь; чтить традиции и тем самым способствовать духовному единению людей; строить жизнь удобной, комфортной и достойной для всех.

Статус депутата позволит мне влиять на решения, от которых зависит благосостояние, покой и уверенность в завтрашнем дне каждого жителя нашего поселения, будь то село или хутор.

В своих предвыборных речах я не собираюсь «клясть» на большие точки нашего народа (безработица, низкий уровень жизни, преступность), чтобы лишней раз не будоражить и без того уставшую душу людей.

Иду на выборы ради тех, кто еще верит в



перемены. Я готов заниматься депутатской работой, представлять интересы избравших меня граждан и помогать им в решении проблем. Для этого мне нужна поддержка всех неравнодушных людей, всех тех, кто реально хочет изменить мир вокруг себя в лучшую сторону.

Полагаясь на вашу мудрость и ваш выбор, дорогие мои земляки, надеюсь на вашу поддержку.

(Бесплатная публикация согласно жеребьевке).

Консультирует специалист

Можно ли найти управу на пристава?

«Я являюсь взыскателем по исполнительному производству и считаю, что судебный пристав-исполнитель действует незаконно. Куда и могу обратиться с жалобой на его действия?»

Такой вопрос поступил к нам по телефону. Звонивший не захотел называть свою фамилию — что ж, имеет полное право. Ответить мы попросили старшего судебного пристава-исполнителя Кировского районного отдела управления федеральной службы судебных приставов по Ставропольскому краю Александра Конева.

— Да, у сторон исполнительного производства могут возникнуть сомнения в правильности совершаемых судебным приставом-исполнителем действий и принимаемых мер исполнения. Обжалование действий или бездействия судебного пристава-исполнителя — самый распространенный способ защиты прав участников исполнительного производства.

Действующий Федеральный закон «Об исполнительном производстве» четко регламентирует два порядка обжалования: административный (путем подачи жалобы вышестоящему должностному лицу) и судебный (путем подачи заявления в соответствующий суд или арбитражный суд).

Для более быстрого устранения нарушений законодательства, допущенных судебными приставами-исполнителями, лучше обращаться с жалобами в порядке подчиненности (к главному судебному приставу Российской Федерации, главному судебному приставу субъекта Российской Федерации и старшему

судебному приставу).

Данный порядок обжалования позволяет в более короткие сроки устранить нарушение прав подателя жалобы (если таковые будут выявлены). Кроме того, в этом случае заявитель будет освобожден от необходимости участия в многочисленных судебных заседаниях (практика показывает, что судебный процесс может затянуться на несколько месяцев в связи с привлечением к участию в деле заинтересованных лиц, необходимостью уведомления каждого из времени судебных заседаний; истребования дополнительных доказательств и так далее).

Законом устанавливается строгий порядок подчиненности при рассмотрении жалоб. На постановление судебного пристава-исполнителя, а также его действия или бездействие надо жаловаться старшему судебному приставу. Постановление старшего судебного пристава, его заместителя, а также их действия (бездействие) могут быть обжалованы главному судебному приставу субъекта Российской Федерации. А вот если вас не устраивает постановление заместителя главного судебного пристава Российской Федерации, главного судебного пристава субъекта Российской Федерации или его заместителя, а также их действия (бездействие), тут уже надо жаловаться главному судебному приставу Российской Федерации.

Порядок подачи жалобы подробно рассмотрен главой 18 закона «Об исполнительном производстве».

Год учителя

Школа глазами «поколения next»



«Молодая гвардия» педагогов не слишком спешит после окончания вузов в школы. То ли зарплата маленькая, то ли нервы хочется побереечь. Да, работка не из легких, и далеко не все ученики оценят твой ум непостижимый труд. С чем же на самом деле сталкиваются начинающие преподаватели? Мы попробовали разобраться в этом вместе с учителем английского языка гимназии Нелли Владимировной Петросян. В школе она работает немногим больше года и является представителем учителя нового поколения.

— Нелли Владимировна, Вы сами не так давно окончили школу. Сильно ли изменились с тех пор учителя и дети?

— Конечно, школа изменилась. Дети стали сообразительнее, с ними интересно общаться. А учителя стараются идти в ногу со временем, общаются ко всеобщей компьютеризации.

— У современных подростков сложный характер. Какие качества нужны педагогу, чтобы найти к ним подход?

— Самое главное — не судить об ученике по оценке. Некоторые думают, что если ребенок отлично учится, то он

обязательно хороший человек и наоборот. А для меня важнее сам человек. В общении с детьми нужно думать, как подросток, тогда обязательно сложится теплые отношения... Честно говоря, вспоминаю свой класс — мы были еще хуже! (Смеется-авт.)

— Каково это — быть молодым учителем в современной школе?

— Приятно. Столько внимания вокруг, все здороваются, комплименты делают. Но есть и обратная сторона: безумно сложно «подогреть» интерес к учёбе. Приходится много работать. Стараюсь брать пример со старших коллег!

— Легко ли молодому преподавателю влиться в коллектив и что для этого нужно?

— Всё зависит от человека. Я скорее сначала влилась в коллектив детей, а потом уже стала постепенно знакомиться с учителями.

— Старшее поколение педагогов помогает?

— Всегда! Если возникают какие-то проблемы, иду к опытным учителям, и они никогда не отказывают в помощи. Всегда подскажут, как лучше поступить. Если есть возможность, стараюсь понаблюдать на чужих уро-

ки и «мотаю на ус». — Вы участвовали в районном конкурсе «Учитель года России — 2010», заняли второе место в номинации «Педагогический дебют». Наверное, много пришлось потрудиться?

— Да, было непросто, но меня поддерживали педагоги нашей школы. Ирина Анатольевна Мельниченко, Альвина Владимировна Айриян, Елена Викторовна Сердюнова очень помогли с подготовкой, за что им огромное спасибо.

— Знать и уметь преподнести эти знания детям — две разные вещи. С какими трудностями чаще всего приходится сталкиваться?

— Действительно, хорошо преподавать материал трудно. Из-за отсутствия опыта не всегда получается что-то объяснить с первого раза. Важно не падать духом, стараться найти другой путь и тогда обязательно придёшь к хорошему результату.

— А что в работе самое сложное?

— Наверное, труднее всего оставаться справедливой при выставлении оценок. Не хочется портить отношения с учеником, и в то же время я обязана ставить ему ту отметку, которую он заслуживает. Не все дети это понимают, ну в одинаково хорошей для всех быть невозможно.

— Вы преподаёте как в старшей, так и в начальной школе. С кем легче найти общий язык?

— Мне интереснее и легче со старшими: они мне ближе и по возрасту, и по интересам. С малышами труднее: их много, они шумные. Тут важно найти верный подход к каждому. Если с младшими это — игра, то со старшеклассниками — общение по душам.

— Помимо преподавательской работы, на Вас лежит груз ещё большей ответственности — классное руководство. Плюс Ваш класс — будущие выпускники 2011 года. Удаётся ли совмещать эти два ответственных дела?

— Быть классным руководителем ещё сложнее. Этим делом надо заниматься отдельно. Класс у нас большой, 35 человек, и самая большая трудность для меня — организация. Легко организовать поездку, поход, а вот когда дело доходит, к примеру, до уборки территории, тут и возникают проблемы. Сложно порой решать конфликты между ними. Хочется создать дружную атмосферу, но они уже практически взрослые самостоятельные люди, не всегда это удаётся.

— Философский вопрос: учитель — профессия или призвание? Воспитывать юные сердца, учить их не только науке, но и жизни...

— Однозначно это призвание. Даже, наверное, образ жизни, состояние души. Нужны любовь к детям и много терпения. Лично я сейчас практически живу в школе, и мне это нравится.

— Как Вы считаете, что должно произойти, чтобы быть учителем стало «модно» и молодые педагоги шли работать в школу, а не менеджерами по продажам?

— Как бы банально ни звучало, это в первую очередь заработная плата. Сейчас я рассказываю, как всё здорово и замечательно, но семью прокормить на эти деньги на самом деле нельзя. И сегодня это — главная причина отсутствия молодых учителей в школах.

— Как Вы считаете, что должно произойти, чтобы быть учителем стало «модно» и молодые педагоги шли работать в школу, а не менеджерами по продажам?

— Как бы банально ни звучало, это в первую очередь заработная плата. Сейчас я рассказываю, как всё здорово и замечательно, но семью прокормить на эти деньги на самом деле нельзя. И сегодня это — главная причина отсутствия молодых учителей в школах. Думаю, если наш труд оценят по достоинству, престиж профессии возрастёт.

— И последнее: начался новый учебный год. Какой совет Вы бы дали тем, кто только собирается связать свою жизнь с учительством?

— Ничего не бойтесь, поверьте в себя, и школа примет вас обязательно. Если вы выбрали свою профессию по зову сердца, трудности вам не страшны!

Беседовала Анастасия ЛАЗАРЕНКО.

01 сообщает

Горим не только летом

Закончилось аномально жаркое лето, к сожалению, слишком щедрое на пожары. Однако вдыхать с большим облегчением не приходится: у холодных своя специфика. Осенне-зимний период, как правило, характеризуется увеличением числа пожаров, связанных с нарушением правил эксплуатации печного отопления, электрических нагревательных приборов и иных теплогенерирующих агрегатов.

За прошедший год перечисленные причины привели к возникновению трёх пожаров, ущерб составил 155 тысяч рублей. В текущем году таких пожаров уже произошло пять, при этом два человека получили травмы различных степеней тяжести, один погиб.

Проникают такие пожары зачастую в так называемых «неблагополучных семьях». Но не всегда. Причиной пожара очень часто становится банальная небрежность, обычно связанная с нарушением правил эксплуатации различного оборудования. Реже, но тоже не исключено: привести к возгоранию способно внезапное отключение электроэнергии или газоснабжения. Последующее возобновление подачи этих видов услуг может вызвать бесконтрольную работу электроприборов в первом случае, и загазованность помещений во втором. С последующими предсказуемыми последствиями.

В качестве первичных мер пожарной безопасности предлагаю, в частности, создать в населенных пунктах (особенно не имеющих пожарных формирований) добровольные пожарные дружины; регулярно информировать население о складывающейся обстановке и действиях при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций, связанных с пожарами; определить порядок использования денежных средств, полученных от штрафных санкций в области пожарной безопасности, для реализации первичных мер пожарной безопасности; привести в рабочее состояние водосточники и системы наружного противопожарного водоснабжения; организовать совместные обходы мест проживания неблагополучных семей, а также лиц пожилого возраста для проведения разъяснительной работы.

Артём ТРЕГУБОВ, начальник отделения государственного пожарного надзора.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

За бдительность - к награде

Житель Ставрополя, бдительность которого на прошлой неделе помогла предотвратить крупный теракт в краевом центре, будет отмечен высокой наградой региона - медалью «За заслуги перед Ставропольским краем». Об этом губернатор Валерий Гавеский сообщил на еженедельном рабочем совещании с руководителями краевых органов исполнительной власти.

Одной из основных его тем стали меры повышения безопасности в регионе. Правительству Ставрополя и муниципальным органам в связи с этим адресован ряд поручений и рекомендаций. Валерий Гавеский представил

коллегам новоизбранного председателя Избирательной комиссии Ставропольского края Евгения Демьянова. Его кандидатура была внесена Центризбиркомом и утверждена в крае единогласно. Ранее Евгений Демьянов занимал пост заместителя начальника правового управления аппарата краевого Правительства.

Ввиду предстоящих 10 октября выборов в органы местного самоуправления, которые затронут более 80 муниципалитетов края, губернатор настроил членов регионального Правительства, кураторов территорий на обеспечение ровного прохождения финишного избирательного отрезка

и усиление мер общественной безопасности в этот период.

Обсуждены другие вопросы. Социальной тематике был посвящен и традиционный отчет о текущей работе, с которым на этот раз выступил министр здравоохранения Виктор Мажаров.

В частности, он привел ряд медико-демографических показателей. За первое полугодие 2010 г. в сопоставлении с данными за январь-июнь 2009-го на 7,7% снизился уровень общей смертности. На 4% уменьшилась смертность людей в трудоспособном возрасте. Естественная убыль населения сократилась на 1%. С помощью программ

иммунизации удалось добиться уменьшения показателей по социально значимым болезням: в 7 раз - по заболеваемости сезонным гриппом и краснухой, в 3 раза - гепатитом Б; два с половиной года в крае не регистрируется заболеваемость корью.

Виктор Мажаров отметил прогресс в развитии службы крови, на которую из федерального бюджета в этом году регион получит 180 миллионов рублей. В крае на 1000 населения насчитывается 15 доноров, в то время как в среднем по стране - 13.

Среди основных проблем отрасли министр отметил дефицит кадров. Обеспеченность

врачами составляет 36,6 в расчете на 10 000 населения, что ниже среднероссийского уровня - 43,8. В настоящее время предпринимаются меры для уменьшения примерно на 20% дефицита медкадров в сельской местности к 2015 году.

При обсуждении отраслевых проблем Валерий Гавеский поручил предусмотреть дополнительные меры поддержки тех медучреждений, которые превышают объем государственного задания на предоставление медицинских услуг. Учреждения, которые работают хорошо, будут поддерживаться через Фонд обязательного медицинского страхования.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона № 19 на право заключения муниципального контракта с муниципальным учреждением здравоохранения «Кировская центральная районная больница» на поставку медицинского оборудования в 2010 году для муниципальных нужд Кировского муниципального района

№ 79

1. Форма торгов: открытый аукцион.
2. Наименование, местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона муниципального заказчика: муниципальное учреждение здравоохранения «Кировская центральная районная больница», Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, улица Кирова, 35. Адрес электронной почты: kzrb_ekon@bk.ru, контактный телефон: 5-21-47; факс: 5-20-54.
3. Предмет муниципального контракта: поставка медицинского оборудования. (Наименования, количество - указано в технической документации).
4. Место поставки товара: МУЗ «Кировская ЦРБ», Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, улица Кирова, 35.
5. Начальная (максимальная) цена контракта: 965000 тысяч (девятьсот шестьдесят пять тысяч) рублей.
6. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: со дня опубликования извещения в течение двух рабочих дней на основании заявления, поданного в письменной форме, по адресу местонахождения муниципального заказчика.
7. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.torgi.stavkrai.ru
8. Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой муниципальным заказчиком за предоставление документации об аукционе: не устанавливается.
9. Место, дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 08 часов 00 минут 07 октября 2010 года по 16 часов 30 минут 26 октября 2010 года (время московское) по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, кабинет заместителя главного врача по экономике.
10. Место, дата и время проведения аукциона: аукцион будет проводиться 28 октября 2010 года в 11-00 часов (время московское) по адресу: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, улица Кирова, 35, актовый зал.
11. Преимущества учреждениям и предприятиям угловодно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не устанавливаются.

(№179)

Единая комиссия МУЗ «Кировская ЦРБ».

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 13 ФЗ №101 от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» я, Широков Владимир Анатольевич, участник долевой собственности на землю, настоящим извещаю остальных собственников земельных долей земельного массива, расположенного на землях, находящихся в ведении МО Марьинский сельсовет, в границах бывшего СХП «Марьинское», о намерении выделить в натуре одну земельную долю земельным участком площадью 47197 кв.м +/- 1995 кв.м, кадастровый номер 26:35:020903:159, местоположение: Ставропольский край, Кировский район, сельскохозяйственное предприятие «Марьинское».

Возражения по поводу выделения в натуре земельной доли направлять по адресам: г. Новопавловск, ул. Журавко, 15, Кировский ОФРС кадастра и картографии СК, или г. Ставрополь, ул. Шпаковская, 74/2, кв., 77, В.А. Широкову.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 13 ФЗ №101 от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» я, Широков Валерий Анатольевич, участник долевой собственности на землю, настоящим извещаю остальных собственников земельных долей земельного массива, расположенного на землях, находящихся в ведении МО Марьинский сельсовет, в границах бывшего СХП «Марьинское», о намерении выделить в натуре одну земельную долю земельным участком площадью 47207 кв.м +/- 1995 кв.м, кадастровый номер 26:35:020903:158, местоположение: Ставропольский край, Кировский район, сельскохозяйственное предприятие «Марьинское».

Возражения по поводу выделения в натуре земельной доли направлять по адресам: г. Новопавловск, ул. Журавко, 15, Кировский ОФРС кадастра и картографии СК, или г. Ставрополь, ул. Краснофлотская, 17, В.А. Широкову.

(№180)

Личный прием граждан

14 октября 2010 года с 14 до 18 часов проводится очередной Личный прием граждан министрами Ставропольского края, начальниками управлений Ставропольского края, председателями комитетов Ставропольского края и председателем региональной тарифной комиссии Ставропольского края.

Сообщаем, что личный прием граждан указанными руководителями осу-

ществляется ежемесячно, во второй четверг месяца по месту расположения органа исполнительной власти края в городе Ставрополе. Адреса и телефоны краевых министерств, управлений, комитетов, комиссии можно узнать на официальном Интернет-портале органов исполнительной власти Ставропольского края www.stavregion.ru или по телефону (8652) 35-03-86 в городе Ставрополе.

О работе филиала ГУП СК «Ставрополькоммун-электро» «Электросеть» г. Новопавловск

Наивысшая оценка работы энергосистемы и ее коллектива - это безусловно стабильность и надежность в плане энергоснабжения потребителей. Анализ работы филиала подтверждает, что коллектив отлично справляется с этой задачей. Предприятие своевременно получает паспорта готовности к работе в период осенне-зимнего максимума.

В настоящее время филиал ГУП СК «Ставрополькоммунэлектро» «Электросеть» г. Новопавловск укомплектован высококвалифицированными кадрами, оснащен современным оборудованием, имеет административную и производственную базы.

За годы работы предприятия на 27,5% возрос объем обслуживаемого энергетического оборудования, на 21,1% - количество обслуживаемых абонентов и объем потребляемой ими электроэнергии.

Эксплуатация электрических сетей выполняется на основе нормативно-технической документации с соблюдением техники безопасности для обеспечения надежного и качественного электроснабжения потребителей. Регулярно, в соответствии с разработанными планами, проводятся обходы и осмотры электрооборудования. Ежедневно работникам филиала приходится решать важнейшие задачи жизнеобеспечения города, преодолевать имеющиеся проблемы и трудности.

Особые требования на предприятии предъявляются к персоналу. Это связано с эксплуатацией высокотехнологичного оборудования и с выполнением работ повышенной сложности и опасности. Все работники филиала имеют специальное профессиональное образование, соответствующее характеру и сложности выполняемых работ. Все руководители - специальное высшее образование и большой опыт работы в электроэнергетике.

Персонал филиала обеспечивается спецодеждой и спецообувью, средствами индивидуальной защиты. На всех участках функционируют кабинеты по охране труда, проводится обучение по оказанию первой помощи при несчастных случаях на производстве.

Все работы по техническому обслуживанию и текущему ремонту сетей ведутся согласно графикам планово-предупредительных работ.

Развитие производственной деятельности ФГУП СК «Ставрополькоммунэлектро» «Электросеть» г. Новопавловск ведется по основным направлениям:

эксплуатация распределительных сетей выполняется на основе нормативно-технической документации с соблюдением техники безопасности для обеспечения надежного и качественного электроснабжения потребителей. Регулярно по результатам обходов и осмотров проводится ревизия электрооборудования: подтяжка болтовых соединений, доливка масла в трансформаторы, обрезка деревьев по трассам ЛЭП и др.;

развитие производства. Выполнена реконструкция ВЛ-10кВ Ф-115 по ул. Гагарина (0,4 км), по ул. Светлой (0,45 км), ВЛ-0,4кВ по ул. Рабочей и Пролетарской (1,1 км), по ул. Победы и Путевой (0,87 км);

капитальный ремонт. Капитальный ремонт воздушных линий электропередачи 0,4 кВ выполняется хозспособом по плану. Выполнен капитальный ремонт ВЛ-0,4кВ Ф-2 ТП-83 0,18 км по ул. Курской, ВЛ-10кВ Ф-117 по ул. Ставропольской (0,67 км).

Александр СМЫШЛЯЕВ,
директор филиала ГУП СК
«Ставрополькоммунэлектро»
«Электросеть» г. Новопавловск.

(№181)

Общество с ограниченной ответственностью «Промстройинвест»

357323, Ставропольский край, Кировский район, поселок Прогресс, Малкинский песчано-гравийный карьер
ОГРН 1032600964109

Протокол №1

конкурсной комиссии по проведению конкурса по отбору аудиторских организаций для осуществления обязательного ежегодного аудита ООО «Промстройинвест»

Дата проведения: 31 августа 2010 года.
Время проведения: начало работы - 10.00 час., окончание работы - 10 час. 15 мин.

Место проведения: Ставропольский край, Кировский район, поселок Прогресс, Малкинский песчано-гравийный карьер.
В срок до 10.00 час. 31 августа 2010 года получена заявка на участие в Конкурсе от 1 (одной) аудиторской организации:

- ООО «Аудит-Сервис-Плюс», местонахождение: г. Ставрополь, ул. 50 лет ВЛКСМ, 93, офис, 170. Дата поступления заявки: 30 августа 2010 года, 11 часов 30 минут (залоговая сумма для участия в конкурсе в размере 10 000,0 руб. поступила на р/счет ООО «Промстройинвест» 18 августа 2010 г.).

Конверт с заявкой на участие в Конкурсе зарегистрирован в книге регистрации входящих документов за 2010 год.

Единственный участник до момента вскрытия конвертов не отозвал поданную заявку на участие в Конкурсе и не внес в нее изменения.

В соответствии с положениями Конкурсной документации ООО «Промстройинвест» и в связи с получением в установленный срок организатором конкурса только одной заявки конкурс считается состоявшимся.

На основании ст. 27 Федерального закона «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» комиссией, с учетом соответствия заявки единственного участника конкурсным требованиям, принято решение о заключении договора на проведение обязательного аудита бухгалтерской отчетности за 2010 год с ООО «Аудит-Сервис-Плюс».

(№176)

